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	COLÉGIO PEDRO II 

UNIDADE ESCOLAR SÃO CRISTÓVÃO III

AVALIAÇÃO DE MATEMÁTICA   SÉRIE: 1ª. TURMA: ____
COORDENADOR(A): MARIA HELENA M. M. BACCAR
PROFESSOR(A): 
	NOTA:

________

(Rubrica do prof.)

	ALUNO(A): 
	


VALOR: 10,0 PONTOS

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS!!

RECUPERAÇÃO
1- As cidades A, B e C estão localizadas de modo que: a cidade B está a uma distância de 5 km de A, na direção de 29°, e a cidade C está a uma distância de 8 km de A, na direção de 89°. Calcule a distância entre B e C, em km.                                                                                                (valor: 1,5)
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2- Determine a área da região triangular ABC, onde h é a altura relativa ao vértice C: 
(Utilize 
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)                                                                                                                (valor: 1,5)
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3- Calcule o menor ângulo formado pelos ponteiros de um relógio quando este marcar 10h30 min. (valor: 1,5)
4- Numa circunferência de diâmetro igual a 6 cm determina-se um arco de 13,5 cm. Qual a medida desse arco em radianos?                                                                                                      (valor: 1,5)
5- Dado o triângulo abaixo, determine:                                                                             (valor: 2,0)
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b) o valor de
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6- Assinale como verdadeira (V) ou falsa (F) as sentenças abaixo:                                  (valor: 2,0)

a) O seno de 765º é 
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c) O cosseno de 
[image: image9.wmf]2

3

p

 é 
[image: image10.wmf]1

-

.   (         )

d) 
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equivale a 685º.    (        )

e) 150º é igual a 
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